



## **Подведены итоги работы по расследованию преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних**

Следственным управлением СК РФ по Удмуртской Республике подведены итоги работы за 5 месяцев 2014 года по расследованию преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних. Наблюдается увеличение тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года рост таких преступлений составил 71,6%. В результате преступных посягательств погибло 11 детей. Наибольшее количество уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, возбуждено по фактам совершения преступлений против половой свободы и неприкосновенности. Восемь несовершеннолетних пострадали в результате преступных посягательств со стороны близких, членов семей. Так, 18 апреля 2014 года приговором Первомайского районного суда г. Ижевска осужден «К» за совершение преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 111 УК РФ, за причинение тяжкого вреда здоровью своей малолетней дочери 2012 г.р. Приговором суда «К» назначено наказание в виде 2 лет 9 месяцев лишения свободы. Всего за 5 месяцев 2014 года следственным управлением к уголовной ответственности привлечено 74 лица за совершение преступлений в отношении несовершеннолетних, в том числе 30 педофилов, из них четверо - совершивших «серийные» преступления. По представлениям следователей по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступлений в отношении несовершеннолетних, привлечено к дисциплинарной ответственности 334 должностных лица. Для осуществления комплексной профилактической работы сотрудники следственного управления приняли участие в проведении семинаров – совещаний Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Ижевска Удмуртской Республике с участием заведующих детских дошкольных учреждений Ленинского, Первомайского, Октябрьского, Индустриального и Устиновского районов г. Ижевска. Проведена совместная работа с уполномоченным по правам ребенка в Удмуртской Республике по профилактике суицидов и суицидальных настроений среди детей и подростков Удмуртской Республике.

09 Июня 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/694228>